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Έλευση Τιμίας Κάρας Αγίου Καλλινίκου 
Επισκόπου Εδέσσης στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Η Ιερά Μητρόπολις Κισάμου και Σελίνου, με περίσσεια 
πνευματικής χαράς και αγαλλιάσεως, ανακοινώνει μεγάλες 
πνευματικές ευλογίες και χαρές που θα ζήσει, θα χαρεί και θα 
γευθεί το πλήρωμα της τοπικής και της καθόλου Εκκλησίας τις 
προσεχείς ημέρες.

Ευφρόσυνα ανακοινώνει την έλευση της Χαριτοβρύτου Τιμίας Κάρας του Αγίου 
Καλλινίκου, Επισκόπου Εδέσσης. Την Τιμία Κάρα θα κομίσει, προς ευλογία και 
αγιασμό, ο Σεβ. Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ, ομού μετά 
του βοηθού Επισκόπου του, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας κ. Στεφάνου.

Η επίσημος υποδοχή θα πραγματοποιηθεί το εσπέρας της Παρασκευής, 22 
Νοεμβρίου, και ώρα 6.00μ.μ. στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου, Κισάμου.

Της επίσημης υποδοχής θα ακολουθήσει Δοξολογία και, αμέσως μετά, περί ώρα 
6.15μ.μ. η εγκατάσταση της Θαυματουργού Εικόνας Παναγία η «Γιάτρισσα» σε 
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προσκυνητάρι που κατασκευάστηκε ειδικά για την Παναγία.

Ώρα 6.30μ.μ. Πολυαρχιερατικός Εσπερινός της εορτής του Αγίου Αμφιλοχίου. 
Σάββατο, πρωί, ώρα 7.30π.μ. Όρθρος και πολυαρχιερατικό συλλείτουργο.

Σάββατο εσπέρας, 23 Νοε., ώρα 5.00μ.μ. Αρχιερατικός Εσπερινός, Ιερά Παράκληση 
του Αγίου Καλλινίκου.

Ώρα 6.30μ.μ. πνευματική εκδήλωση-ομιλία στο Τσατσαρωνάκειο Πολιτιστικό 
Πολύκεντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, με ομιλητή τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Εδέσσης, κ. Ιωήλ και θέμα: «Ο άγιος Καλλίνικος Επίσκοπος Εδέσσης, 
εμπειρίες-βιώματα».

Κυριακή πρωί, 24 Νοε., ώρα 7.30π.μ. Όρθρος-τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
χειροτονία πρεσβυτέρου.

Η Τιμία Κάρα του Αγίου Καλλινίκου θα αναχωρήσει άμα το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας της Κυριακής.

Η ανακοίνωση της Μητροπόλεως αναφέρει: “Στις μεγάλες αυτές πνευματικές 
χαρές της Εκκλησίας μας, του ευλογημένου τριημέρου από 22 έως 24 Νοεμβρίου, 
καλείται ο λαός του Θεού όπως μετέχει. Στους πνευματικά άνυδρους καιρούς μας 
χρεία έχουμε να τρέφουμε πνευματικά την ψυχή μας, λαμβάνοντας ευλογία και 
χάρι από τα δώρα του Ουρανού. Ελάτε να γευθούμε, να χαρούμε και να 
μοιραστούμε την χαρά της πνευματικής αυτής εμπειρίας“.






